

简明新闻

为期三天的“2015中国共产党与世界对话会”在京闭幕
“百名留英博士创业中国行”项目在京启动
我国首部作业场所可燃性粉尘防爆指南出台
代号“雄鹰——2015”的中蒙边境地区警方首次联合反恐演习在内蒙古自治区二连浩特市举行
今年前7个月环保“按日计罚”涉罚金额达28203.42万
福州警方侦破一起涉案1530万元特大绑架案
台湾登革热本土病例累计已逾7400例 (均据新华社)

我国将加快12315互联网平台建设

做到消费者诉求事事有回音,件件有着落

据新华社南京9月10日电 (记者高敏)记者从江苏省苏州市10日举行的全国工商系统开展放心消费创建活动现场会上获悉,我国将加快全国12315互联网平台建设,以更好满足消费者维权的便利化需求。据工商总局副局长马正其介绍,上半年消费者对我国经济增长的贡献率已经达到60%。

营造安全放心的消费环境,既关系着百姓生活质量,也关系着经济持续健康发展。而随着电子商务的迅猛扩张,今年5月份印发的《国务院关于大力发展电子商务加快培育经济新动力的意见》提出,要加快建立全国12315互联网平台,完善网上交易在线投诉及售后维权机制等。

工商总局已经启动全国12315互联网平台建设,进一步提升数据标准,提升数据质量,同时指导各地开通移动互联网受理消费者投诉举报功能,积极构建互联网+消费维权新模式。目前,12315系统受理消费者咨询、投诉、举报量大,专业性强,关注度高,已经成

为解决消费者诉求的主渠道。马正其表示,要确保12315诉求渠道畅通,通过专用电话、互联网、短消息、移动通讯互联网平台等各种方式,及时受理、转办、督办、反馈消费者投诉举报,特别是严格处理程序和时限,做到消费者诉求事事有回音,件件有着落,切实提升工作效能。

国务院办公厅印发《贯彻实施〈深化标准化工作改革方案〉行动计划(2015-2016年)》

(上接第一版)深化企业产品和服务标准自我声明公开和监督制度试点,建立完善企业产品和服务标准信息公共服务平台。同时,要修订《全国专业标准化技术委员会管理规定》,改进标准化技术委员会管理。加强标准实施与监督,加大依据强制性国家标准开展监督检查和行政执法的力度,严肃查处违法违规行为。

认力度,推动铁路、电力、钢铁、航天、核等重点领域标准“走出去”。《行动计划》强调,要进一步加强组织保障工作。要统筹规划建设统一规范的全国标准信息网站,为社会提供服务。要加强对标准化重大政策和重点工作的普及性宣传,加大重要标准宣传贯彻力度。积极探索建立市场化、多元化经费投入机制,鼓励、引导社会各界加大投入。要加强标准化法治和制度建设。加快推进标准化法修订,推动实现立法与改革决策的有效衔接。



浙江东阳花园村:无限风光在“园”中

图为9月10日航拍的浙江东阳花园村全景。近日,浙江金华东阳市花园村入选国家旅游局首批“中国乡村旅游模范村”,继荣获“中国十大最美乡村”“中国最有魅力休闲乡村”等称号后,再获一项旅游荣誉。花园村曾经是一个贫穷落后的小山村,经过不断发展,如今成为以村为单位创建的国家AAAA级旅游景区。

花园村既有湖光山色的自然美景,也有农村博物馆、民俗馆、生态休闲园、水上游乐园等现代化文化娱乐设施,为游客提供了丰富的旅游特色内容。2014年,花园村全村实现经营收入338亿元,村民人均年纯收入13万元,被誉为浙江农村现代化的典范。

新华社记者 徐昱 摄

竭尽全力报桑梓

(上接第一版)

张洪恩三天两头“泡”在郑县供电公司,一遍遍诉说村民们的愿望。郑县供电公司领导被张洪恩的执着打动了,派人到村察看、丈量,很快把所需的配件拉到了贾坡村。午后骄阳似火,施工人员在爬上线杆去架线,张洪恩就在工地上为大家端茶送水。当天傍晚,施工全部完成,电缆线拉到300米以外的机井旁接通,推上电闸,清泉喷涌而出,现场的村民欢呼雀跃。

老党员贾军武说:“多亏了张洪恩东奔西走,才解决了这400亩地浇水的难题。”“真该好好感谢洪恩叔。去年遭遇连旱,这400亩地的烟叶像蒲扇,玉米绿油油,产量不减还增。过去,一亩地收入不到2000元,现在轻轻松松收入5000元。”村民周军光说。

乐为村民解心结

由于种种原因,贾坡村的民事纠纷积压甚多,一些因庄基、地界、家庭纠纷等引发的矛盾尖锐。为此,张洪恩把矛盾纠纷调解当作一项重要工作来抓,用真情在干群之间架起一杆公平的“心秤”。

该村六组有10多户村民常年上访,状告4户村民抢占集体土地25亩。双方各执一词,互不认账。张洪恩一趟趟上门找双方当事人做工作,苦口婆心讲政策。最终,25亩土地如数收回,并进行了合理再分配。

两户村民因宅基地发生纠纷,而且越闹越僵。张洪恩一方面进行实地测量,一方面运用六尺巷的典故对他们明法析理,从睦邻友好的角度,引导他们互谅互让,摒弃前嫌。经过半个多月的耐心调解,两人握手言欢。双方感激地说:“要是没有张洪恩的热心调解,俺俩家的恩怨不知什么时候才能化解。”

邻里矛盾、家庭纠纷……只要得知,张洪恩就及时赶到村民家中,为他们化解。为此,他经常放弃吃饭时间,有时甚至忙到深夜。晚上,他有事没事都要到村里转转,和大家聊一聊,直到夜深才会心满意足地回家休息。

在贾坡村,不管哪家有红白喜事,哪家人生病住院,哪家夫妻吵架,都能看到张洪恩忙前忙后的身影。为了方便乡亲们找他,他公布了自己的手机号,并承诺24小时开机,随叫随到,被群众称为“贾坡110”。

这5年里村里变化有多大?村民感受最深。

2009年之前,村里楼房不多,现在一座座小洋楼随处可见;盖了村部,建了教学楼,村里的孩子不用再跑很远的路上学;修了舞台,组建了秧歌队,每天傍晚,大舞台乐曲悠扬,村民载歌载舞;村里增添了阅览室,乡亲们书里淘金;30多辆轿车进了村,宽裕了户;双语学校、苗木基地等竞相落户。

张洪恩走了,但他为贾坡村做的事儿永远记在村民心中。(本报记者 温书功)

天津港爆炸遇难者升至164人 滨海新区安葬首位烈士骨灰

据新华社天津9月10日电 9月10日,天津港爆炸事故进入第30天。截至当天下午3时,一名失联的天津港消防人员最新被确认牺牲,遇难者人数升至164人,目前仍有9人失联。遇难者中,公安消防人员23人,天津港消防人员75人,民警11人,其他人员55人。失联的9人包括公安消防人员1人,天津港消防人员5人,其他人员3人。

牺牲的天津港消防人员被追认为烈士后,家属可获赔230万元,金额由国家烈士褒扬金、天津地方筹措资金、天津港补贴资金和社会捐助四部分构成,其中,国家烈士褒扬金86.532万元。此外,10日上午,在爆炸事故中牺牲的天津港公安局消防支队五大队消防员贾乃源烈士的骨灰在塘沽烈士陵园安葬。这是事故发生后,在滨海新区安葬的首位烈士的骨灰。

坚守30年的乡村小学被撤并:俞萍走上新讲台



9月10日,俞萍在肥西县文华中小学给一年级的13名孩子上课。今年秋季新学期,对于安徽省肥西县文华中小学新教师俞萍来说,这是她从教30多年来的一个全新的起点。在此之前,俞萍坚守30年的肥西县大丰小学因生源减少被撤并,学校原来的3名师生也被分流到周边其他学校就读。俞萍说,近些年,一些孩子跟随打工的父母进城读书,偏远的乡村学校生源严重不足,一些学校难逃被撤并的命运。新学期伊始,俞萍怀着不舍的心情告别了倾注着她无数汗水的大丰小学,在新的教学岗位上继续她的教师生涯。她说:“不管面对的是曾经的3名学生,还是如今的13名学生,作为一名乡村教师,我都会坚持下去,为孩子做好启蒙教育。”

凡人善举

郭美美开设赌场罪成立 一审获刑5年

——案件庭审焦点直击

备受关注的郭美美案9月10日在京一审开庭。经过7个多小时审理,法庭当庭宣判,以开设赌场罪判处郭美美有期徒刑5年,并处罚金5万元;判处赵晓来有期徒刑2年,并处罚金2万元。在庭审中,郭美美对公诉机关指控罪名提出异议,声称庭前供述系“非法取得”,坚称不认罪而否认证人证言,博得公众关注。那么,真相究竟如何?记者还原庭审现场,直击这些焦点问题。

【焦点一】郭美美否认开设赌场 公诉人:证据确凿

10日,郭美美、赵晓来涉嫌开设赌场罪一案在北京市东城区人民法院依法适用普通程序公开审理。起诉书指控,郭美美先后伙同赵晓来、康奈德(外籍,另案处理)、吕某(另案处理)、陈某(另案处理)等人,在北京市朝阳区某国际公寓房间内开设赌场,组织多人以“德州扑克”方式进行赌博,涉及赌资数额共计超过200万元。其中赵晓来明知郭美美开设赌场,仍在两次赌局中为其提供资金结算服务,使用POS机为参赌人员结算赌资103万元。应当以开设赌场罪追究二人刑事责任。面对起诉书指控的开设赌场罪,赵晓来表示没有异议,而郭美美表示“不认可”。

“我认为我没有构成开设赌场罪。我和陈某不是伙同开设赌场,只是朋友打牌就临时约的局。”郭美美说,自己构成的应该是赌博罪。在郭美美的交代中显示,她承认牌局所用的筹码和牌是其男友在澳门购买后带回北京,在与陈某组织的牌局中均有“抽水”。

据证人朱某、陈某等人称,每次牌局都是由郭美美通知并介绍具体玩法规则,转账等操作也是由郭美美带着他们完成,“一般都是‘局头’介绍规矩,结束后也是找‘局头’结账”。而据调查,牌局所用的专业牌桌是在郭美美租下开设牌局的房间前购置,由小区物业保卫处的人帮忙搬至开设牌局的房间。

在举证质证环节,检方还出示多组证据证明被告人郭美美为开设赌场租房、准备赌具等,为开设赌场办理银行卡用于赌资转移等。

【焦点二】郭美美:“抽水”全给工作人员 公诉机关:她获得高额利益

对于组织牌局“抽水”的收入,郭美美称全部付给了“工作人员”。她称,按照3%至5%的比例在每把牌结束后清点桌上的筹码“抽水”,结算时兑现。由于牌局中聘

请了专业的发牌手、专门的赌资结算人员等,所以“抽水”的收入全部付给了这些人。郭美美称,共给了两名“工作人员”不到1万元。

郭美美的辩护人据此认为,在案证据不足以认定郭美美构成开设赌场罪,起诉书认定的参赌数额不准确。

然而真实情况如何呢?郭美美称,参加牌局的人每人先换2万元筹码,“打多大”由打牌人先商定,输掉的话和工作人员继续换筹码,牌局打完统一结算。

郭美美的助理吕某在公安机关交代:“第一次组牌局时,她的外籍男朋友跟一个中国合伙人开了一场,郭美美只赚了7万多。她觉得少,此后每场牌局抽取的‘水钱’均被郭美美据为己有,侦查阶段公安机关初步核实,她个人通过‘抽水’非法牟利数十万元。”

这个赌场的利益通过被告人赵晓来的收入也可见一斑。据调查,参与赌博的人一般不带现金,通过POS机用银行卡结算,每笔POS机交易收取1.5%至2%的手续费,其中赵晓来最多一次收取了2万元。

公诉机关在庭审中指出,郭美美开设赌场参与人数多,先后13人参与赌博,赌资达213.9万元,数额巨大,其中郭美美获得高额利益。

【焦点三】郭美美遭遇疲劳审讯? 公诉机关:审讯合法

郭美美及辩护人当庭提出,侦查机关几次对郭美美的审讯时间均在凌晨,据此认为侦查机关存在疲劳审讯等问题,向法院要求审查郭美美的庭前供述是否系合法取得,并要求对郭美美审讯证据的视频资料进行审查。对此,公诉机关回应称,通过审阅侦查阶段的讯问视频,在预审阶段,侦查机关共提讯郭美美22次,讯问时间多数不超过半小时,最长约为4小时左右,其中仅7月14日当天讯问两次;夜间讯问没有超过法律规定时间,不存在连续讯问、疲劳审讯问题,获取的证据不应该予以排除。同时,郭美美辩护人在法庭调查阶段提出该申请不符合法律规定程序。

法庭表示,法院在9日下午开庭前会议时,郭美美并未提交申请。按照法律规定,申请应当在庭前提交。

经过举证、质证等环节,并给于郭美美及辩护人充分辩护的时间后,公诉机关发表公诉意见指出,郭美美在庭上翻供行为,对是否办理银行卡、介绍盘局规则出现前后不一致的回答,表明其推脱责任和拒不认罪的态度,依法应当从重处罚。

(据新华社)

鹰城百家一线家装、建材、家具、电器品牌震撼全城特惠团购盛宴
2015 鹰城秋季 家装建材博览会
家装设计/建材家具/厨卫电器/家居饰品/礼品特产
展会时间:9月18日-20日 展会地点:市体育村
主办单位:平顶山晚报 平顶山市装饰设计协会
承办单位:易卡利盟商·我盟
协办单位:鲁山天龙池景区
团购热线:702238 707066 百团大战Q群:315059214
招商热线:15603759577 13733760066 15638661022